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DEUTSCHLAND NACH 1945







329



DEUTSCHLAND NACH 1945 Los-Nr



Lokalausgaben



Mi.-Nr.



3836



Sp101b



6



3837



Bl.2BX, BY



0



Ausruf



FREDERSDORF:1945, Etikette 5 Pfg. mit Signum, Unterrandstück mit Oval-Stempel „FREDERSDORF b. BERLIN 5.OCT.1945“ auf Postkarte mit nebengesetztem Ra2  „Gebühr bezahlt“ mit (Photo = 1 330) Bestelltext an das Postamt Rostock mit Eingangsstempel, Pracht



80



STORKOW:1946, Opfer des Faschismus-Block auf grünlichem Papier, ungezähnt, Wz. Spitzen nach unten bzw. nach oben, je postfrisch, einmal Knitterspur im Rand, einmal vorderseitige Spuren von (Photo = 1 332) Fremdkleber, sonst einwandfrei, sign. Sturm, 2 Fotobefunde Kunz BPP (Mi. 1.750,-)



300



Allierte Besetzung 3838



6



KURIERPOST: 24.7., Darmstadt - Aschafffenburg, Bankenbrief mit hds. Vermerk „1 RM Geb....“ und rotem L3 „AN ABSENDER ZURÜCK/für Adresse nur Druckschrift erlaubt“, dazu 2. Brief vom 7.8. mit gleichem hds. Vermerk, Tagesstempel und L1 „Gebühren verrechnet“ sowie Zensur(Photo = 1 330) stempel und Verschlußzettel, feines „Paar“!



150



3839



6



11.8., Siegen - Aschaffenburg, Vordruckbrief mit Poststempel „SIEGEN 11.8.45“ und Zensurstem(Photo = 1 330) pel „10180“, Pracht



100



3840



6



7.9.45, Kaiserslautern - Aschaffenburg, Bankenbrief mit rotem Oval-Stempel „KAISERSLAUTERN (Photo = 1 330) 7.9.45“, ohne weitere Vermerke bzw. Zensur



100



3841



6



18.9., Rosenheim - Aschaffenburg, Vordruckbrief mit Tagesstempel „ROSENHEIM 18.9.“ und vio(Photo = 1 330) lettem L1 „Gebühr bezahlt“, ohne Zensur, Pracht



100



19.9., Offenbach - Aschaffenburg, Fensterbrief mit Banken-Vordruck aus Offenbach via FRANKFUR 2 19.9.45 mit violettem L2 „Gebühr bezahlt“ und Zensurpost-Stempel „10180“, dazu provis. Briefbundzettel „Kurierpost nach Reichsbank Aschaffenburg“ mit Bahnpoststempel „FRANK(Photo = 1 330) FURT (MAIN) - METZ (hds. durchgestrichen) 8.9.45“



100



21.9., Offenbach - Aschaffenburg, Vordruckbrief mit 100 Pfg. Postfreistempel aus OFFENBACH 21.9.45 mit rückseitigem Maschinen-Zensurstempel „Offenbach Zensur 22.9.45“ in einwandfreier (Photo = 1 330) Erhaltung, in dieser Kombination vermutlich einmaliges Stück der Kurierpost!



250



3842



6



3843



6



3844



6



27.9, Neunkirchen  (Saar) - Aschaffenburg,  Vordruckbrief mit Poststempel „NEUNKIRCHEN (SAAR) 27.9.45“ mit violettem Ra2 „Gebühr bezahlt“ und Zensurstempel „10180“, Umschlag (Photo = 1 330) mit Öffnungsmängel und zweiseitig geöffnet, sonst feiner Bedarf



150



3845



6



September (ca.), Zweibrücken - Aschaffenburg, Vordruckbrief ohne Poststempel mit rotem Zen(Photo = 1 330) surstempel „OUVERT PAR LES AUTORITES DE CONTROLE 207“,  Pracht



100



3846



6



16.10, Saarbrücken - Würzburg,Vordruckbrief aus „SAARBRÜCKEN 3 16.10.45“ mit violettem L1 (Photo = 1 330) „Gebühr bzahlt“ und hds. Vermerk „Kurier“, kleine Randspuren



150



3847



6



23.10., Bonn - Würzburg, Vordruckbrief mit Poststempel „BONN 23.10.45“ mit violettem Ra2 (Photo = 1 330) „Gebühr bezahlt“, ohne weitere Vermerke bzw. Zensuren, Pracht



100



3848



6



23.10., Eckernförde-Würzburg, Vordruckbrief  via „BONN 23.10.45“ mit violettem Ra2 „Gebühr (Photo = 1 330) bezahlt“, ohne weitere Vermerke bzw. Zensuren, kleine Randspuren



100



3849



6



23.10., Wuppertal-Würzburg, Vordruckbrief  via „BONN 23.10.45“ mit violettem Ra2 „Gebühr (Photo = 1 330) bezahlt“, ohne weitere Vermerke bzw. Zensuren, Pracht



100



3850



6



GEBÜHR BEZAHLT: 1945, „ASCHAFFENBURG 2 30 APR. 8“, violetter Registrierkassenstempel klar auf Ortsbrief mit Absenderangabe „D.  Beauftragte d.Industrie A‘burg“, Umschlag oben mit kleinen Öffungsmängeln, sehr seltener Bedarfsbrief vom ersten Tag des Postverkehrs in Aschaf(Photo = 1 330) fenburg!



250



3851



6



“ASCHAFFENBURG 2 3.MAI.45 8“, Registrierkassenstempel klar auf Bedarfsbanken-Ortsbrief mit zusätzlichem Poststempel „ASCHAFFENBURG 2 3.5.45“ und vorderseitigem Bank-Eingangs(Photo = 1 331) stempel, recht früher Brief, ab dem 1.5. wurde Post wieder zugelassen, Pracht



80



3852



6



1946, „ASCHAFFENBURG 2 21.FEB.45 8“, violetter Registrierkassenstempel, recht klar in Teilbarfrankatur auf R-Ortsbrief der 2. Gewichtsstufe mit AM-Post 8 Pfg. und Ziffer 30 Pfg., kleine Öffnungsspuren rechts, sonst feiner Bedarf, in Kombination mit der Februar-Verwendung der (Photo = 1 331) 30 Pfg. selten!



100



Gemeinschaftsausgaben 3853



916



6



1945, Ziffer 6 Pfg. als portogerechte Einzelfrankatur auf Anschriftenprüfkarte von „LEIPZIG 7.7.46“ nach (Photo = 1 331) Chemnitz und retour mit allen Stempeln und Vermerken, einwandfreie Erhaltung



100



3854



920, 917



6



12 Pfg. grau (3) und 8 Pfg. (3) mit Ovalstempel „ZEITUNGSSACHE PASSAU 2 Bhf 9.JUL.46“ als portogerechte Frankatur auf ZEITUNGSSACHE für 3 Zeitungen nach Stuttgart mit rückseitigem (Photo = 1 331) Eingangsstempel der Zeitungsverlagstelle, seltene Verwendung



150



330



3836 / € 80 3838 / € 150 3839 / € 100



3840 / € 100



3841 / € 100



3842 / € 100 3843 / € 250



3845 / € 100



3848 / € 100



3844 / € 150



3846 / € 150



3849 / € 100



3847 / € 100



3850 / € 250







331



3851 / € 80



3853 / € 100



3852 / € 100



3854 / € 150 3862 / € 100



3858 / € 100



3855 / € 150 3856 / € 150



3857 / € 80



3865 / € 150



3866 / € 100



3861 / € 100



3869 / € 100



3868 / € 100



3871 / € 100



3867 / € 100



332



ex 3872 / € 150



3860 / € 200



3878 / € 100



3875 / € 400



3879 / € 750



ex 3876 / € 300



3837 / € 300



3863 / € 160



ex 3889 / € 500



ex 3880 / € 300



3890 / € 90



3894 / € 500



ex 3887 / € 150



ex 3895 / € 200



3877 / € 60



ex 3886 / € 200



ex 3892 / € 180



DEUTSCHLAND NACH 1945 - SBZ



Los-Nr 3855



3856



Mi.-Nr. 924, 918



925



Ausruf 6



6



3857



934, 952, 6 950



3858



937u.a.



6



Bl. 12A, KLB



B0



3859



3860



333



941IEZ



3861



943



6



3862



947u.a.



6



3863



948U



3864



20 Pfg. und 10 Pfg. mit undeutlichem Poststellen II-Stempel, als Zustellungsgebühr auf Benachrichtigungschein für ein Care-Paket aus Cleveland, die 16 Pfg. für die Benachrichtigungsgebühr wurde als Nachgebühr taxiert und bei der Post bar bezahlt, datiert 28.4.47, seltene Verwendung (Photo = 1 331)



150



24 Pfg. als portogerechte Einzelfrankatur auf selbstgefertigtem ‚Bahnhofsbrief‘ von „SIEGEN 19.1.46“ nach Münster, Umschlag und Marke mit Leimflecken (von entfernter Überklebung), trotz (Photo = 1 331) der Einschränkungen feiner Beleg, aus dieser Zeit äußerst selten



150



75 Pfg. blau in Mischfrankatur mit Arbeiter 25 Pfg. und 20 Pfg. (rückseitig, von amtlicher Lochung getroffen) als portogerechte Frankatur auf einer Postanweisung über 760 RM von „HÜCHEN(Photo = 1 331) FELD über PFORZHEIM 29.12.47“ an das Finanzamt in Pforzheim, Pracht



80



1 M., 40 Pfg. und 4 Pfg. in Mischfrankatur mit Arbeiter 24 Pfg. und 16 Pfg. als portogerechte Frankatur auf eingeschriebenem Eilboten-Brief ‚eigenhändig‘ von „BURGSTÄDT 3.4.48“ nach Bad (Photo = 1 331) Oeynhausen mit Ankunftsstempel, kleine Beförderungsspuren



100



Berliner Blockpaar, jeweils im kompletten Kleinbogen zu 5x2 Blocks, postfrisch, einige kleine Knitter, minimale Haftstellen sowie Kalandarbüge, sonst einwandfrei (Mi. 9.000,-) (Photo = 1 340) 



1500



1947, Leipziger Messe, Kupfertiefdruck, 24 Pfg. gez. L13¼:13, Wz. Stufen flach fallend, sauber ge(Photo = 1 332) stempelt, herstellungsbedingte Papierfalte, Fotoattest Schlegel BPP



200



Arbeiter 2 Pfg., Einzelwert vorder- und senkrechter 4er-Streifen rückseitig auf einer Aufgabebescheinigung für ein Telegramm von „BERLIN-FRIEDENAU 5.3.48“ nach Meissen, 2 Werte mit waagerechter Bugspur und 1 Wert mit Randklebung, sonst in guter Bedarfserhaltung, sehr unge(Photo = 1 331) wöhnliche Formularverwendung mit kleinen Werten



100



12 Pfg. (24), 10 Pfg. (41), 8 Pfg. (25) und 2 Pfg. (73) in Mischfrankatur mit Ziffer 2 Pfg., 8 Pfg. (3) und 10 Pfg. als portogerechte Frankatur auf R-Brief der 2. Gewichtsstufe von „STUTTGART 22.6.48“ mit angeklebter, 85 cm (!!) langer Papierfahne nach Ludwigsburg, wenige Werte mit kleinen Feh(Photo = 1 331) lern, sollte bei dieser ungewöhnlichen Verwendung nicht stören



100



15 Pfg. im ungezähnten waagerechten Paar mit linkem Bogenrand, sauber gestempelt, tadellos, (Photo = 1 332) sign. Schlegel BPP



160



948U, 951



6



15 Pfg. im ungezähnten Viererblock mit rechtem Bogenrand, mit Zufrankatur mit Stempel „WALDMICHELBACH 13.6.48“ auf R-Brief nach Birkenau, tadellos, sign. Schlegel BPP (Photo = 1 334)



350



3865



955



6



50 Pfg. als portogerechte Verwendung auf einer Anschriften-Suchkarte von „PRITZERBE 4...48“ nach Leipzig, minimal fleckig, die Gebühr für die Suchanfrage betrug 50 Pfg. und mußte auf der (Photo = 1 331) Karte verklebt werden, recht seltene Verwendung



150



3866



955



6



50 Pfg. im waagerechten Paar mit Unterrand als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Orts-R(Photo = 1 331) Brief über 250 gr. aus „HAMBURG 11 18.5.48“ mit Ankunftsstempel, Pracht



100



3867



957



6



80 Pfg. im waagerechten Paar mit rechem Rand als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Eilboten-Brief über 250 gr. von „HAMBURG 11 15.6.48“ nach Köln-Lindenthal, rückseitig mit Rollstem(Photo = 1 331) pel der Eilbotenstelle Hamburg, Beförderungsspuren im Rand



100



3868



957, 949



6



3869



961



6



80 Pfg. und 16 Pfg. als portogerechte Frankatur auf Eilboten-Geschäftspapiere-Umschlag von „KAUFBEUREN 9.6.48“ nach Dirlewang bei Mindelheim, etwas fleckig, seltene Portostufe! (Photo = 1 331)



100



3M. im senkrechten Paar mit Stempel „LICHTENFELS 12.6.48“ auf Paketkarte nach Frankfurt, (Photo = 1 331) Zähnung duch Randklebung etwas bestoßen, sonst gute Erhaltung



100



3870



962



6



5 M. als portogerechte Einzelfrankatur auf Eilboten-Ortswertbrief bis 500 gr. mit Wertangabe „7000 RM“ von „HAMBURG 11 22.3.48“ mit rückseitigem Handrollstempel „HAMBURG TA Eilbriefe 23.3.48“, Umschlag wurde bei der Beförderung beschädigt und amtlich mit Postverschlußmarke und Lacksiegel verschlossen, vorderseitig mit violettem L1 „BEANSTANDET“ und rücksei(Photo = 1 336) tig mit violettem L5-Hinweisstempel vom Postamt 1



150



3871



962ZFu.a. 6



5 M. und zwei Einzelwerte 2 M. in Mischfrankatur mit Band auf Arbeiter 2 Pfg. als portogerechte Frankatur auf Ortsbrief der 2. Gewichtsstufe mit Zustellungsurkunde von „KREFELD-UERDINGEN 1 22.6.48“ nach Krefeld-Linn, Umschlag mit Randspuren und 5 M. mit kleinen Fehlern rechts, (Photo = 1 331) sonst feiner Bedarf, in dieser Kombination selten!



100



SBZ 3872



1-7B



5



BERLIN UND BRANDENBURG:1945, Berliner Bär 5-30 Pfg. zickzackförmig durchstochen, je mit (Photo = 1 332) zentrischem Stempel „BERLIN 30.3.46“ auf Briefstück, Fotoattest Ströh BPP



150



334



3864 / € 350



3902 / € 700



3883 / € 250



ex 3904 / € 500



3911 / € 800 3913 / € 600



3917 / € 300



3934 / € 300



SBZ



Los-Nr



335



Mi.-Nr.



Ausruf



3873



6 1-3B, 4Bb, 5-7B



10 Pfg. hellsiena und 5-8 sowie 12-30 Pfg.  zickzackförmig durchstochen, sauber mit Stempel „BERLIN 11.6.46“ auf R-Brief, Absenderangabe rückseitig ausgeschnitten, Fotoattest Ströh BPP (Photo = 1 336)



250



3874



6 1-3B, 4Bb, 5-7B



10 Pfg. hellsiena und 5-8 sowie 12-30 Pfg.  zickzackförmig durchstochen, sauber mit Stempel (Photo = 1 336) „BERLIN 14.8.46“ auf R-Brief, Fotoattest Ströh BPP



250



3875



47Fa



OST-SACHSEN:KLOTZSCHE: 15 Pfg. dunkelbraungelb gestempelt „COSWIG 30.3.46“, tadellos, (Photo = 1 332) Fotoattest Ströh BPP (Mi. 1.600,-)



400



PIRNA: 5-12 Pfg. und 25-40 Pfg., je sauber gestempelt, 10 Pfg kleines Randrisschen, sonst tadellos, (Photo = 1 332) Fotoattest Jasch BPP



300



THÜRINGEN: 1945, 4  Pfg. mit Plattenfehler „THÜRINGFN“ innerhalb eines 4er-Blocks, post(Photo = 1 332) frisch



60



3876



42-46Ha, 49-50H



3877



93IV



3878



Bl.1x



Antifa-Block auf weißem Kartonpapier, Type III, 4 Pfg.-Marke nach links verschoben, postfrisch, (Photo = 1 332) Fotoattest Zierer BPP



100



3879



Bl.1t



Antifa-Block auf gelblichgrauem Papier, Type V, aus der linken unteren Bogenecke, gestempelt  „ERFURT 24.12.45“, tadellos, sign. Herbst BPP, Fotoattest Ströh BPP (Mi. 3.200,-) (Photo = 1 332)



750



3879A



Bl.2v



Weihnachtsblock auf graugefasertem Papier mit kleinen Holzeinschlüssen,Type I, postfrisch, selten, (Photo = 1 www) Fotoattest Zierer BPP (Mi. 5.000,-)



1000



WEST-SACHSEN:Holzhausen 6-12 Pfg. gestempelt „HOLZHAUSEN 3.8.45“ tadellos, sign.  Zie(Photo = 1 332) rer BPP, Fotoattest Ströh BPP (Mi. 1.250,-)



300



1945: Wasserzeichen fallend: 6 Pfg.  dkl‘rotviolett im senkrechten Paar als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von „BAD LAUSICK 6.10.45“ nach Dresden, Adresse mit Wasserflecken, (Photo = 1 336) sign. Ströh BPP



80



3880



AI-III



3881



117Xb



0



0



6



3882



135w aXU, 152Y



3883



151X, u.a. 6



3884 3885



5



Ziffern 30 Pfg.Wasserzeichen fallende Stufen, im breitandig ungezähnten, senkrechten Paar mit Zufrankatur mit Stempel „LEIPZIG 6.3.46“ auf Briefstück, tadellos, selten, Fotoattest Jasch BPP 1600



Bl. 5Yb



1946, Abschiedsserie 4 Pfg. mit Wz. Stufen fallen mit Zufrankatur mit Sonderstempel „SCHNEEBERG ERZGEB. 26.2.46“ auf portogerechtem R-Brief nach Schönebeck, Fotoattest Ströh BPP (Photo = 1 334) (Michelnr. 151X, 150, 152-55Y, 127wbY)



250



Leipziger Messe Block, Wz. steigend, 12 Pfg. graublau, sauber gestempelt, Fotoattest Ströh BPP



180I, 173I,6 170I



(Photo = 1 340)



180



SBZ - HANDSTEMPEL:“3/Berlin“ auf 80 Pfg., 20 Pfg. und 12 Pfg. (4) als portogerechte Frankatur auf R-Nachnahme-Brief von „BERLIN C43 6.7.48“ nach Crimmitschau mit Ankunftsstempel, sign., (Photo = 1 336) Nachnahme-Briefe mit Bezirkshandstempelmarken sind recht selten



100



3886



166-78, A79-81II



5/4



BEZIRK 14: 2-84 Pfg. im Viererblock bzw. 15, 60 und 80 Pfg. in zwei senkrechten Paaren mit Stempel „SIEBENLEHN 02.7.48“ auf Briefstück, 25 Pfg. aus der linken oberen Bogenecke und 40 Pfg. mit Unterrand und kompletter HAN, einige Werte leichte Zahnverkürzungen, meist ta(Photo = 1 332) dellos, sign. Böheim BPP



200



3887



176, 177II



0



“14 DRESDEN 27bb“ in schwarz bzw. violett auf 30 und 40 Pfg., postfrisch, sehr seltener Auf(Photo = 1 332) druck, je Fotoattest Böheim BPP



150



336



3873 / € 250



3874 / € 250 3870 / € 150



3881 / € 80 3885 / € 100



3888 / € 100



3891 / € 100 3915 / € 120



3926 / € 180



3920 / € 200



3927 / € 200 3928 / € 120



3932 / € 250



3933 / € 100



3935 / € 80



SBZ - BERLIN



Los-Nr



Mi.-Nr.



3888



175VII, 168VII



3889



337 Ausruf



“36/Belzig“ auf 25 Pfg. (4) und 8 Pfg. als portogerechte Frankatur auf R-Brief der 2. Gewichtsstufe von „BELZIG LAND 25.6.48“ nach Liebenwalde mit Ankunftsstempel, 8 Pfg. eckrund, sonst ein(Photo = 1 336) wandfrei, sign. Ballschmidt BPP



100



166181IX



BEZIRK 38: 2-84 Pfg., komplett sauber gestempelt, 15 Pfg. auf Briefstück, diese oben minimal (Photo = 1 332) stumpfe Zähnchen, sonst tadellos, sign. Modry/Ballschmidt/Böheim BPP 



500



3890



188c



ALLGEMEINE AUSGABE:1948, 16 Pfg. schwärzlichopalgrün, gestempelt, tadellos, Fotobefund (Photo = 1 332) Paul BPP



90



3891



224Uu, 222, 212



6



50 Pfg. unten ungezähnt mit Unterrand, 30 Pfg. und 2 Pfg. im Paar als portogerechte Frankatur auf (Photo = 1 336) R-Brief von „SCHWERIN 3.12.49“ nach Aldingen mit Ankunftsstempel



100



3892



233DZ, DV



0



1949, Tagung des 3. Volkskongresses 24 Pf aus unteren Bogenecken mit DZ, DV2, DV3 und DV5, (Photo = 1 332) letztere vorgefaltet, postfrisch, DV5 ohne Preis



180



3893



Bl. 6



6



Goethe Blockausgabe, mit Sonderstempel „LEIPZIG 28.8.49“, selten, Fotoattest Weigelt BPP (Photo = 1 340)



250



500



DDR 3894



324ZaYI



1952, Pieck 24 Pfg. schwärzlichrotorange, gewöhnliches Papierwasserzeichen YI, gestempelt, (Photo = 1 332) seltene Marke, Fotoattest Paul BPP (Mi. 2.000,-) 



3895



327-40, 0 341vb XII



1952 Köpfe II 2-84 Pfg., postfrisch, tadellos, sign. bzw. 84 Pfg. mit Fotoattest Schönherr BPP



3896



D/D2



DIENSTMARKEN: Für vertrauliche Dienstsachen: 1965, 20 Pfg. auf durchgefärbtem Papier, postfrisch (Mi. 2800,-) 



0



(Photo = 1 332)



(Photo = 1 338)



200



500



Französische Zone 3897



46II



0



BADEN:Konstanz 30 Pfg., zweite Auflage, postfrisch, tadellos, sign. Schlegel BPP mit Fotoattest (Photo = 1 338)



3898



46II



120



Konstanz 30 Pfg., zweite Auflage, sauber gestempelt, tadellos, sign. Schlegel BPP mit Fotoattest (Photo = 1 338)



400 80



3899



42-45A



RHEINLAND-PFALZ:1949, Rotes Kreuz 10-40 Pfg., sauber gestempelt, tadellos, Befund Schlegel (Photo = 1 338) BPP



3900



40-43A



WÜRTTEMBERG:1949, Rotes Kreuz 10-40 Pfg., sauber gestempelt, tadellos, Befund Schlegel BPP (Photo = 1 338)



100



1948, Zeughausblock gezähnt mit Zufrankatur mit Stempel „BERLIN 28.7.48“ als portogerechte 10fach-Frankatur auf Orts-R-Brief mit Ankunftsstempel, tadellos, seltn 



500



BERLIN



3901



Bl.12A



6



338



3898 / € 400



3897 / € 120 3896 / € 500



ex 3899 / € 80



ex 3900 / € 100



3909 / € 200



ex 3916 / € 400



ex 3921 / € 300



3905 / € 150 3907 / € 100



ex 3903 / € 500



ex 3908 / € 150 ex 3906 / € 300



3922 / € 90



ex 3937 / € 100



3918 / € 300 3931 / € 350 ex 3919 / € 150



ex 3929 / € 600



ex 3938 / € 100



3939 / € 200



BERLIN - BIZONE



Los-Nr



Mi.-Nr.



3902



3903



339 Ausruf



6



1-20



5



3904



1-20



6



3905



3y



0



Maschinenstempel „LUFTBRÜCKE  BERLIN“ von „BERLIN-CHARLOTTENBURG 2 1.10.“, klar auf Ankündigungskarte des Stadtrats- und Leiter der Abteilung für Post- und Fernmeldewesen als amtliche Ersttagskarte mit e. U. von Dr. Holthöfer, in dieser Form sehr selten, nur (Photo = 1 334) wenige Stücke sind bekannt 



700



Schwarzaufdruck 2Pfg.-5 M., je einheitlich mit zentrischem Stempel „BERLIN-CHARLOTTENBURG 11.10.48“ auf Briefstück, rückseitig minimal fleckig, tadellos, sign. Rehfeld und Fotoattest (Photo = 1 338) Schlegel BPP 



500



2 Pfg.-5 M. mit Luftbrückenstempel bzw. Tagesstempel „BERLIN-CHARLOTTENBURG 19.10.48“ auf 2 R-Briefen nach New York mit Ankunftsstempel, Fotoattest Schlegel D. BPP (Photo = 1 334) 



500



8 Pfg. auf dünnem Papier aus der linken unteren Bogenecke, postfrisch, im Rand etwas knittrig, (Photo = 1 338) sign. Schlegel BPP



150



1949, Rotaufdruck 2 Pfg.-2 M. kpl. postfrisch, einheitlich vom Oberrand, 50 Pfg. Oberrand mit (Photo = 1 338) Einriß, Fotoattest Schlegel D. BPP



300



25 Pfg., Walzendruck-Oberrandstück (oben im Rand kl. Kerbe), zentrisch gestempelt „BERLIN  CHARLOTTENBURG 20.4.49“, dazu undeutlich gestempeltes Oberrandstück 1DM, im (Photo = 1 338) rechten Rand knittrig (ohne Obligo)



100 150



3906



21-34



3907



27 W OR



3908



35-41



0



Stephan 12 Pfg. - 2 DM, alle vom Oberrand, postfrisch



3909



43X



0



Bauten 4 Pfg. mit fallendem Wasserzeichen, postfrisch, Händlesignum und Fotoattest Schlegel BPP



0



(Photo = 1 338)



(Photo = 1 338)



200



3910



59X



0



3 M. mit fallendem Wasserzeichen, postfrisch, unsigniert, Fotoattest Schlegel BPP 



3911



Bl.1



6



Währungsgeschädigten-Block mit Sonderstempel auf portogerechtem  R-Brief von „MÜNCHEN 16.6.51“ nach Würzburg mit Ankunftsstempel, Fotoattest Schlegel BPP (Photo = 1 334)



800



Währungsgeschädigten-Block mit Plattenfehler bei 10 und 30 Pfg. mit Ersttagssonderstempel, (Photo = 1 340) Fotoattest Schlegel BPP (Mi. 3.500,-) 



700



3912



Bl.1II



1200



3913° Bl.1, 71



6



Währungsgeschädigten-Block und ERP 20 Pfg. als portogerechte Frankatur auf R-Brief von „LORCH 2.2.51“ nach Niedermarsberg mit Ankunftsstempel, Umschlag mit kleinen Beförde(Photo = 1 334) rungsspuren im Rand (Mi. 4.000,-) 



600



3914



182DZ, 183DZ, 185-86 P OR



6



1959, Heuss 7 Pfg. aus der linken oberen Bogenecke mit DZ „7“ und 10 Pfg. aus der linken oberen Bogenecke mit DZ „2“ mit Zufrankatur je mit Stempel „BERLIN-CHARLOTTENBURG“ auf Schmuckumschlag, letzterer als FDC,  dazu 40 und 70 Pfg. mit Oberrand auf Schmuckumschlag, (Photo = 1 www) tadellos



80



3915



185



6



40 Pfg. im waagerechtem Paar mit Stempel „LUDWIGSBURG 22.5.59“ auf portogerechtem Eil(Photo = 1 336) Brief nach Esslingen



120



BIZONE 3916



25-29PIIIA



0



1945, AM POST 16-30 Pfg. Probedrucke auf ‚Bremer Papier‘, postfrisch, Fotoattest A.Schlegel BPP (Photo = 1 338) (Mi. 1800,.)



400



3917



32aC



6



50 Pfg. schwarzgrün, gez. 11½:11, mit Zufrankatur mit Stempel „BRAUNSCHWEIG 12.7.46“ auf (Photo = 1 334) R-Brief nach Tübingen, Kurzbefund Schlegel BPP



300



3918



34aAz



5



60 Pfg. karminbraun, gez 11., sauber mit SST auf Briefstück, Fotoattest Wehner BPP (Photo = 1 338)



300



3919



39I, 52I, 0/4 58II HAN



1948, Arbeiter mit Bandaufdruck 10 Pfg., 4er-Block vom Unterrand mit HAN 4098.472, dazu Ziffer 2 Pfg. mit Bandaufdruck, 4er-Block vom Unterrand mit HAN 4118.462 (leicht angetrennt und Unterrand beschnitten) sowie Ziffer 15 Pfg. mit Netzaufdruck, 4er-Block vom Unterrand mit HAN 4085.461, alle postfrisch und alle HAN in Michel unbekannt, 3 Fotokurzbefunde Schlegel (Photo = 1 338) BPP (zweimal mit falscher Mi.-Nr.-Angabe)



150



340



ex 3859 / € 1500



3884 / € 180



3912 / € 700



ex 3940 / € 600



3893 / € 250



3925 / € 600



BIZONE - BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND



Los-Nr



341



Mi.-Nr.



Ausruf



3920



36-41I PFI 6 u.a.



Netzaufdruck: 2-15, 24-30, 60 und 84 Pfg. je mit Aufdruckfehler „Punkt ber Posthorn“ mit SST „KASSEL-WILHELMSHÖHE 19.9.48“ auf Orts-R-Brief, selten, Fotoattest Schlegel BPP (Michelnr. (Photo = 1 336) 36-41I PFI, 44-46I PF I, A49I PFI, 51I PFI)



3921



52-68I/II



0



Band- und Netzaufdruck auf Ziffern: 2-84 Pfg. kpl., postfrisch, sign. bzw. Fotoattest Schlegel BPP



3922



53Iy



1



8 Pfg. auf dünnem Papier, ungebraucht, doppelt sign. Schlegel BPP



ex 3923



200



(Photo = 1 338)



300



(Photo = 1 338)



90



ex 3924



3923



I-IX I-II



Nicht verausgabte Werte mit Band- und Netzaufdruck: 1-80 Pfg., gestempelt, tadellos, sehr selten, sign. Schlegel A. BPP mit Fotoattest 



1300



3924



I-IX/ I-II



1 - 80 Pfg. komplett, sauber gestempelt, signiert Dr. Dub und Schlegel BPP, Fotoattest Schlegel A. BPP (Mi. 5.700,-) 



1500



3925. Bl.1aY



0



Exportmesse-Block mit liegendem Wz., postfrisch, Fotoattest H.D. Schlegel BPP (gelocht) (Photo = 1 340)



600



3926



106-07 FDC



6



Radrennfahrer 10 und 20 Pfg. mit Ersttagsstempel „BERGNEUSTADT TAGUNG  DES  DAPC (Photo = 1 336) 15.5.49“ auf Kuvert einer ausgefallenen Ballonfahrt, selten



180



3927



108-10



8



200. Geburtstag Goethe 10-30 Pfg. mit Ersttags-SST „BÄCKEREI FACHAUSTELLUNG KÖLN(Photo = 1 336) DEUTZ 15.8.49“ auf Blanko-FDC, Fotoattest Schlegel BPP



200



Bundesrepublik Deutschland 3928



121-22



8



3929



123-38



0



1950, Bachsiegel 10-20 Pfg. mit klarem Erstagsstempel „MÜNCHEN 28.7.50“ auf anlaßbezo(Photo = 1 336) genem Blanko-FDC, Kurzbefund Schlegel BPP



120



Posthorn 2-90 Pfg. kpl. postfrisch, 80 und 90 Pfg. vom Oberrand, tadellos, Fotoattest Schlegel (Photo = 1 338) BPP, 30 Pfg. zusätzlich sign. 



600



ex 3930



3930



126-132Z, 134Z, 138Z



6-30 Pfg. sowie 50 und 90 Pfg. je mit Wasserzeichen Z, gestempelt, teils kleine Mängel, alle sign. Schlegel BPP 



3931



128Vb



10 Pfg. mit Wasserzeichen Vb, sauber gestempelt, tadellos, Fotoattest Schlegel BPP



3932



177, 186, 189



3933



1000



(Photo = 1 338)



350



6



 1954, Heuss 2, 25 und 70 Pfg. mit Stempel „HAMELN 15.6.51“ auf Orts-R-Brief, selten, Fotoat(Photo = 1 336) test Schlegel BPP



250



183yDZ



6



10 Pfg. im senkrechten Randpaar mit Druckerzeichen „7“ als portogerechte Mehrfachfrankatur (Photo = 1 336) auf Vordruckbrief von „NÜRNBERG „ 25.8.61“ nach Uelzen (Mi. 460,-)



100



3934



186, 191



8



25 und 70 Pfg. mit Stempel „PASSAU 15.6.51“ auf portogerechtem Wertbrief nach Berlin, sehr (Photo = 1 334) selten, Fotoattest Schlegel BPP



300



3935



306



6



1959, Heuss III 70 Pfg. im waagerechten Paar mit Stempel „FRANKFURT FLUGHAFEN 29.10.59“ (Photo = 1 336) auf Erstflugbrief „Qantas Boing Düsenverkehr“, sign. Schlegel BPP



80



BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND



342



Los-Nr



Mi.-Nr.



Ausruf



3936



1246Uo, 1246



0/4



3937



1763F



0



1985, Hebel 80 Pfg. im 4er-Block aus der linken oberen Bogenecke, die beiden oberen Werte oben ungezähnt, postfrisch, nur ganz wenige Stücke bekannt, in dieser Form wahrscheinlich Unikat, Fotoattest  A.Schlegel BPP 



900



1994, Hans Sachs 100 Pfg. mit Abart „Farbe Braunoliv fehlend“, postfrisch vom rechten Bogenrand (Photo = 1 338)



100



3938



1763F



0



100 Pfg. aus der linken unteren Bogenecke mit fehlender Wertangabe, Randbeschriftung und (Photo = 1 338) Jahreszahl, postfrisch, Fotoattest Schlegel BPP



100



3939



1804FI



0



1995 UNO 100 Pfg. mit Abart „alle Farben außer hellviolettblau (UNO-Emblem) fehlend, post(Photo = 1 338) frisch vom Oberrand, Fotoattest Schlegel D. BPP



200



1957, Mehrjahresministerbuch 1949-56, ausgegeben zur Postkonferenz in Frankfurt/Main, komplett mit Seiten 1-16, dabei u.a. Mi.-Nr. 123-138, alle Werte postfrisch, Ränder des Buchs (Photo = 1 340) teils bestoßen, sonst tadellos 



600



ZUSAMMENDRUCKE:1960, Heuß und Ziffer 1-20 Pfg., 15 waagerecht und senkrechte Zusammendruckpaare, alle mit klarem Stempel „BAMBERG 2.10.61“ auf Briefstücken, Fotoattest Schlegel BPP (Mi.-Nr. W17YII-W23YII, WZ 15aIV YII, WZ 15bYII, WZ 16aIV YII, WZ16byII, S49YII(Photo = 1 www) S52YII)



350



3940



3941



W17YIIW23YII u.a.



Besichtigung! Wir würden uns freuen, Sie persönlich zur Besichtigung begrüßen zu können, bitten Sie jedoch dringend, diese nicht für die Auktionswoche einzuplanen. Eine Längere Wartezeit auf einen Besichtigungsplatz dürfte in der Auktionswoche unvermeidlich sein.
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World Stamp Show NY 2016 Rarity Auction Friday June 3, 2016 Including: 1) United States of America - selected items from 'The Erivan Collection' 2) Rare stamps, Postal History, specialized collections Starting price USD 1.000 (Single Lots) and USD 10.000 (Collections) Sought after areas: United States of America, British North America, Canada, West Indies, Latin America as well as 'Rarities of the World' Consign now!



Latest Date for consignment: January 16, 2016



World Stamp Show NY 2016 Raritäten Auktion Freitag 3. Juni 2016 dabei:



1) USA - Ausgesuchte Stücke der Sammlung „Erivan“ 2) Seltene Briefmarken, Postgeschichte, spezialisierte Sammlungen



Startpreise ab USD 1.000 (Einzellose) und USD 10.000 (Sammlungen) Bevorzugte Sammelgebiete: USA, Britisch Nordamerika, Kanada, Westindische Inseln, Lateinamerika sowie Raritäten „Alle Welt“



Jetzt einliefern! Einlieferungsschluss 16. Januar 2016
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Private Treaty



The Wrangel Army Collection 1920-21 Large collection of stamps, covers and original documents The complete collection housed in 14 red albums is written up in English. The first volume shows original photos, stamps and covers of the Wrangel Army in Crimea, 530 stamps, also in sheets, with many varieties and five very rare commercial covers. Ten albums contain the Refugees issues with more than 8200 stamps containing many sheets and mutliples. Most of the stamps belong to the Constantinople printings, but many of the rare original printing. The last albums show the postal  histoy and orginal documents of the Russian Post in Constantinople.  There are about 290 covers and cards franked with Refugees stamps. Th stamps are all classified according to the Ceresa Handbook. Price on request



Complete images available: https:// https://www.heinrich-koehler.de/de/wrangel-army



Memelgebiet Handbuch und Bewertung der Stempel 1920 bis 1925 von Tobias Huylmans Es gibt nicht viel Literatur über das Sammelgebiet Memel. Erwähnenswert ist das Buch ‚Die Postmarken des MEMELGEBIETES 1920 bis 1925‘ von J. W. Heinz Ludwig aus dem Jahre 2006. Dieses Buch behandelt insbesondere die Briefmarken der Zeit, außerdem gibt es noch den ‚Fugalewitsch Stempelkatalog - Pasto Antspaudai Lietuvoj“ sowie die ‚Becker Stempeltafeln‘. Ab Ende Oktober/Anfang November 2015 wird das neue vierfarbig angelegte Stempelhandbuch mit Bewertungen erhältlich sein. Das Buch enthält alle vorhandenen relevanten Informationen zu jedem Poststempel des Memelgebietes zwischen 1920 und 1925. Zusätzlich ist jeder Stempel abgebildet, beschrieben und bewertet. Überall, wo Briefe erhältlich waren, hat der Autor eine Abbildung eines Ganzstückes eingefügt. Jedem Stempel wurde in dem 27 x 20 cm großen Werk eine komplette Seite gewidmet. Das Buch wird ca. 260 Seiten umfassen. Sichern sie sich heute Ihr Exemplar durch Vorbestellung bis zum 30. September 2015! Lieferung erfolgt Ende Oktober/Anfang November für EURO 49,- (Festeinband) bzw. 39,- (Softeinband). Die ‚Normalpreise‘ für Besteller nach dem 30.9.2015 betragen EURO 59,- (Festeinband) bzw. 49,(Softeinband). Alle Preise zuzüglich Versand. Bestellungen werden entgegengenommen von Heinrich Köhler GmbH, Wilhelmstraße 48, 65183 Wiesbaden, [email protected] oder bei Tobias Huylmans, Spiegelbergstrasse 33, 55283 Nierstein, [email protected] - Lieferung erfolgt solange der Vorrat reicht. COADJUTHEN



Dt. CROTTINGEN



* *



* *



Spätdatum: 27.10.1920



Spätdatum: 13.02.24



Litauischer Ortsname: KATYCIA 7



Kreis: Memel



Ø in mm:



25



Einwohnerzahl 1920 (ca.): 1033



Punkte:



25



Klasse der Postanstalt: PA III



Bemerkungen:



Kreis: Heydekrug



Stempelfarbe: schwarz



Einwohnerzahl 1920 (ca.): 321 Klasse der Postanstalt: Postagentur



Ø in mm:



25



Punkte:



30



Bemerkungen:



Stempelfarbe: schwarz 1939 wieder eingeführt:



1939 wieder eingeführt: 07.05.1939



Die Schule von Crottingen



9



8



Besuchen Sie uns auf folgenden Ausstellungen: Meet us at the following events:



ABPS AUTUMN Stampex 2015 in London/Grossbritannien 16. - 19. September 2015



Int. BRIEFMARKEN-BÖRSE 2015 SINDELFINGEN/Deutschland 29. - 31. Oktober 2015



MonacoPhil 2015 in Terrasses de Fontvieille, Monaco 3. - 5. Dezember 2015



World Stamp Show 2016 in New York/USA 28. Mai - 4. Juni 2016



Allgemeine Versteigerungsbedingungen 1. Die Versteigerung erfolgt ausschließlich in fremdem Namen und für fremde Rechnung. Der Versteigerer ist berechtigt, die Rechte des Einlieferers aus dessen Auftrag und aus dem Zuschlag im eigenen Namen geltend zu machen. 2. Den Zuschlag erhält der Höchstbietende. Der Versteigerer hat in begründeten Fällen das Recht, den Zuschlag zu verweigern, Lose zurückzuziehen, umzugruppieren oder aufzuteilen. Bei gleichhohen Geboten entscheidet das Los. Ein Bieter bleibt an das abgegebene Gebot gebunden, wenn ein nachfolgendes Übergebot ungültig ist oder vom Versteigerer sofort zurückgewiesen wird. Der Versteigerer kann den Zuschlag zurücknehmen und das Los erneut anbieten, wenn irrtümlich ein rechtzeitig abgegebenes höheres Gebot übersehen worden ist oder wenn sonst Zweifel über den Zuschlag bestehen. Der Versteigerer kann unter dem Vorbehalt der Genehmigung des Einlieferers zuschlagen. Der Bieter bleibt dann an sein Gebot 4 Wochen ab dem Tag des Zuschlags gebunden. Bei einem Zuschlag unter Vorbehalt kann die Position ohne Rückfrage an einen anderen Limitbieter abgegeben werden. Mit dem Zuschlag kommt zwischen dem Einlieferer und dem Ersteigerer ein Kaufvertrag zustande. 3. Schriftliche Aufträge werden in jedem Fall gewissenhaft und interessewahrend, jedoch ohne Gewähr, ausgeführt. Die gebotenen Höchstpreise werden nur soweit ausgeschöpft, als es nötig ist, sonstige Gebote zu überbieten. Bei Geboten mit „bestens“ kann der Versteigerer bis zum Dreifachen, bei Höchstgebotsaufträgen (z.B. „höchst“, „auf alle Fälle“, „bis Ultimo“, „kaufen“) bis zum Zehnfachen des Ausrufpreises bieten. Das Mindestgebot für Auktionslose ohne Schätzpreis bzw. Schätzpreis „Gebot“ beträgt EUR 10,-. Online-Direkt-Gebote über das Internet bedürfen der vorherigen Anmeldung beim Versteigerer und dessen Zustimmung. Für die Bearbeitung übernimmt der Versteigerer jedoch keine Gewähr, er haftet inbesondere nicht für das Zustandekommen der technischen Verbindung. Das Widerrufs- und Rückgaberecht bei Fernabsatzverträgen findet auf solche Gebote keine Anwendung (§ 312 d Abs. 4 Nr. 5 BGB). 4. Der Versteigerer erhält vom Käufer eine Provision von 20 % des Zuschlagspreises sowie EUR 1,50 je gekauftem Los. Die Kosten für Porto, Verpackung, Versicherung und ggf. Import werden den Käufern in Rechnung gestellt. Die auf Provision und sämtliche sonstigen Leistungen (=Spesen) anfallende Mehrwertsteuer (derzeit 19 %) wird gesondert in Rechnung gestellt. Dies gilt auch für die Mehrwertsteuer auf Lose (derzeit 19 %) die mit einem Kreis (°) gekennzeichnet sind. Lieferungen in Drittländer sind gegen Vorlage des Ausfuhrnachweises von der USt. auf die Provision, auf Spesen, Losgebühr und eventuell Lospreis befreit. Lieferungen an Abnehmer aus anderen EULändern mit UID-Nr. erfolgen unter Anwendung des Reverse Charge-Verfahrens, d.h. die Provision, die Spesen und die Losgebühr unterliegen nicht der Deutschen Umsatzsteuer; der Käufer ist in diesen Fällen verpflichtet, die USt. in seiner USt.-Erklärung in seinem Heimatland anzugeben. 5. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Saalbieter haben die Kaufrechnung sofort auszugleichen, bei schriftlichen Bietern wird die Auktionsrechnung mit Zustellung fällig. Während oder unmittelbar nach der Auktion ausgestellte Rechnungen bedürfen einer besonderen Nachprüfung und eventueller Berichtigung; Irrtum vorbehalten. Wer für Dritte bietet, muß seine Vertreterstellung vor Beginn der Versteigerung offenlegen; andernfalls kommt der Kaufvertrag mit dem Bieter zustande. Bis zur vollständigen Zahlung - bei Zahlung durch Scheck oder Wechsel bis zur Einlösung - bleiben die Lose Eigentum des Einlieferers. Ein Anspruch auf Herausgabe der ersteigerten Lose besteht erst nach vollständiger Kaufpreiszahlung. Kosten des Geldverkehrs gehen zu Lasten des Käufers. 6. Ist der Käufer mit seiner Zahlung in Verzug, werden Zinsen in Höhe von 1 % pro angefangenem Monat berechnet. Der Zinssatz kann höher oder niedriger angesetzt werden, wenn der Versteigerer eine Belastung mit einem höheren Zinssatz oder der Käufer eine geringere Belastung nachweist; der Zinssatz beträgt aber mindestens 5 % über dem Basiszinssatz pro Jahr. Kommt der Käufer seiner Zahlungsverpflichtung nicht



nach oder nimmt er die ersteigerten Lose nicht ab, so ist der Versteigerer berechtigt, vom Ersteigerer einen pauschalen Schadensersatz von 25 % der Zuschlagsumme als Ausgleich für entgangene Einlieferer- und Käuferprovision sowie entstandene Aufwendungen zu verlangen, sofern der Käufer nicht nachweist, daß ein Schaden überhaupt nicht oder nicht in der Höhe der Pauschale entstanden ist. Die Geltendmachung eines nachgewiesenen höheren Schadens durch den Versteigerer bleibt unberührt. 7. Die Versendung ersteigerter Lose erfolgt auf Rechnung des Käufers. Wenn der Käufer ein Unternehmer ist, geht die Gefahr auf den Käufer über, sobald die Ware versandfertig der Post oder einem anderen Versandunternehmen übergeben worden ist. Der Versteigerer bietet für die Versendung eine Transportversicherung an, deren Kosten der Käufer zu tragen hat. 8. Die zur Versteigerung kommenden Sachen können vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Die Katalogbeschreibungen sind keine Garantien für die Beschaffenheit der Sachen. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für Mängel. Er verpflichtet sich jedoch, Mängelrügen, die ihm rechtzeitig angezeigt werden, unverzüglich an den Einlieferer weiterzuleiten. Im Falle einer Rückabwicklung des Kaufvertrages erstattet der Versteigerer dem Erwerber das Aufgeld; ein darüber hinausgehender Anspruch ist ausgeschlossen. Reklamationen bezüglich offener Mängel müssen innerhalb von 10 Tagen nach Übergabe oder Zustellung der Lose bei dem Versteigerer eingegangen sein. Der Versteigerer kann zum Nachweis der Mängel vom Käufer auf dessen Kosten die Einholung von Prüfattesten durch zwei voneinander unabhängige Spezialprüfer verlangen. Bei Sammlungen, Sammellosen oder sonstigen Großlosen sind Reklamationen jeglicher Art, insbesondere im Hinblick auf Qualität und Quantität ausgeschlossen. Sofern die Beschreibung nichts anderes ausweist, sind angegebene Katalogwerte unverbindlich. Lose, die bereits mit Fehlern beschrieben sind, können wegen weiterer kleiner Mängel nicht reklamiert werden. Fehler, die sich aus den Abbildungen ergeben (Schnitt, Zähnung, Stempel, Zentrierung usw.) können nicht zum Gegenstand einer Reklamation gemacht werden. Jede Reklamation ist ausgeschlossen, wenn Lose oder Marken verändert worden sind. Als Veränderung gelten insbesondere auch Entfernen von Falzen, Falz- oder Papierresten, Wässern, Behandlung mit Chemikalien und Anbringen von Zeichen jeder Art. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt der Prüfung, wird diese vom Versteigerer veranlaßt, wenn vom Bieter nicht anders bestimmt; die Kosten trägt der Käufer. Durch die Abgabe eines Gebotes auf bereits geprüfte Marken oder auf Marken mit Attest werden die Prüfzeichen bzw. Atteste, die dem Käufer zur Einsicht bzw. Kenntnisnahme zur Verfügung stehen, von diesem als maßgebend anerkannt, es sei denn, der Bieter hat sein Gebot unter Vorbehalt der Bestätigung durch einen von ihm bestimmten und von dem Versteigerer akzeptierten Sachverständigen abgegeben. Marken, die eindeutig als Fälschung ermittelt werden, können von den Prüfern als solche gekennzeichnet werden. Der Auktionator ist berechtigt, den Käufer mit allen Reklamationen an den Einlieferer zu verweisen. 9. Die vorgenannten Versteigerungsbedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf; die Bestimmungen über Fernabsatzverträge finden darauf keine Anwendung. 10. Erfüllungsort und Gerichtsstand für den kaufmännischen Verkehr ist Wiesbaden. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. 11. Mündliche Abreden sind nicht getroffen. Änderungen oder Ergänzungen dieses Vertrages bedürfen der Schriftform. 12. Sollte eine der vorstehenden Bestimmungen ganz oder teilweise unwirksam sein, wird die Gültigkeit der übrigen davon nicht berührt.
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General Conditions for Auction 1. The auction is held exclusively on behalf of and for the account of third parties. 



The auctioneer is authorized to pursue in his own name all rights and claims arising from the vendor’s instructions or the knocking down of lots.



2. Lots are knocked down to the highest bidder. The auctioneer has the right in justified cases to refuse to knock down a lot, and to withdraw, combine and divide lots. Equal bids are determined by drawing lots. A bidder is bound by his bid if it is followed by a higher bid which is invalid or which is immediately refused by the auctioneer. In case that a higher bid, which was placed in time, erroneously was overlooked or in any other cases of doubt, the auctioneer may cancel the knocking down and reoffer the lot. The auctioneer may knock down a lot subject to the seller’s subsequent approval. The bidder is then bound by his bid for a period of four weeks from the date of making the bid. In case of a lot being knocked down subject to approval it can, however, be sold to another limit bidder without further inquiry. On the fall of the hammer a contract is established between the seller and the buyer. The auctioneer is legally bound, if so requested, to divulge the seller’s name to the buyer and the buyer’s name to the seller. 3. Written orders to bid will be executed conscientiously and safeguarding the client’s interests, but without recourse. The maximum prices as offered will be exhausted only to the extent as necessary to overbid other offers. In case of a bid „at best” the auctioneer may bid up to three times the start price, in case of bids „at any price” or „buy” up to ten times. The minimum bid for lots without estimate or for lots marked with „Gebot” is EUR 10,-. On-line bidding via the Internet requires the consent of the auctioneer prior to the auction. For processing of the online bids the auctioneer takes no responsibility, espacially not in regards to the state and/or quality of the internet connection.The distance contracts laws ( Fernabsatzverträge) regarding withdrawals and returns do not apply (§ 312 para 4, No. 5 BGB). 4. The auctioneer receives a commission from the buyer of 20 % of the hammer price plus EUR 1,50 for each purchased lot. The buyer will be charged with the cost of postage, packing, insurance and the cost of import if necessary. Value added tax (currently 19 %) on the auctioneer’s commission and expenses together with value added tax on the hammer price (currently 19 %) if applicable will be invoiced separately. Supplies to Non-EU-Member States are exempted from VAT on commission, expenses and hammer price with presentation of relevant export documents. Supplies to EU customers outside Germany holding an EU VAT-IDNumber underly the “Reverse Charge-System”, i.e. for commissions and expenses the German VAT does not apply; the buyer is obliged to include the respective VAT in his/her VAT declaration in his/her home country. 5. Bidders are obliged to take over lots knocked down to them. Invoices to room bidders are payable immediately, all other invoices are payable upon receipt. Invoices issued during or immediately after the auction are subject to review and possible amendments; errors reserved. Persons bidding for third parties should make this known to the auctioneer before the auction; otherwise they may be deemed to be the buyer. Lots remain the property of the seller until payment has been made in full which includes clearance of any cheques and payment of any bills of exchange. The buyer has no right to request delivery of any lots until payment has been made in full.



hammer price in compensation for forgone commission and for expenses incurred unless the buyer can prove that there is no damage or that the amount claimed is excessive. The auctioneer reserves the right to claim higher damages subsequently. 7. The dispatch of knocked-down lots on buyer’s request will be effected at his expense. If the buyer is a company, the risk will be transferred to the buyer as soon as the goods have been handed over for dispatch to the post office or another dispatch service. The auctioneer offers a transport insurance, the costs of which have to be born by the buyer. 8. All lots may be viewed and checked before the auction. Descriptions in the catalogue do not mean guarantees for quality and authenticity. The auctioneer is not liable for any defects of the items. He commits himself, however, to transmit without delay complaints about defects to the consignor. In case of reversed transaction the auctioneer will reimburse his commission to the buyer; any further claims to him are excluded. Claims relating to obvious defects must be received by the auctioneer within ten days of handing over or delivery. The auctioneer is entitled to require the buyer to obtain at his expense reports from two independent experts that substantiate the claims. No claims of any sort, in particular relating to quality and quantity may be made in respect of collections, accumulations and other large lots. Unless stated otherwise, quoted catalogue values are not binding. Lots already stated to contain faults cannot be returned by reason of further small faults. Defects which can be seen from illustrations (margins, perforations, cancellations, centering etc.) cannot be subject of complaints. No complaint will be considered if lots or stamps have been altered. Alterations include removal of hinges, hinge remainders or paper adhesions, immersion in water, treating with chemicals and the addition (or removal) of marks of any sort. If a lot is purchased subject to an expert opinion, the cost of which will be borne by the buyer, this expertising will be arranged by the auctioneer unless otherwise determined by the buyer. With bidding for stamps which have already been expertised or for stamps with certificates the bidder accepts the expert marks and certificates which are available for his guidance and inspection as decisive unless the bid is made subject to certification by any expert nominated by the bidder and approved by the auctioneer before the auction. Stamps which are clearly established as forgeries may be marked as such by experts. The auctioneer is entitled to request the buyer to refer all complaints directly to the seller. 9. These auction terms also apply to subsequent sales after auction; the special provisions for distance sales do not apply. 10. Place of fulfillment for either party shall be Wiesbaden; any disputes arising shall be referred to the court having jurisdiction in Wiesbaden under German law. 11. No oral variations to these conditions are valid; all alterations or additions must be in writing. 12. Should one of the above conditions be unworkable in whole or in part, the validity of the other conditions will remain unaffected.



6. If payment is delayed interest will be charged at 1 % per month or part month. This interest rate may be adjusted if the auctioneer can prove that a higher rate or the buyer can prove that a lower rate is justified; the interest rate is at least 5 % higher than the basis interest rate per year.If the buyer fails to pay promptly or does not take up the lots, the auctioneer is entitled to demand flat-rate damages of 25 % of the



(This translation of the „Allgemeine Versteigerungsbedingungen“ is provided for information only; the German text is to be taken as authoritative).
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Tax (VAT) Information 19% Value Added Tax (VAT) on commissions and expenses (not on the hammer price) will be invoiced to all domestic buyers and all buyers from EU countries without EU VAT-ID number. Supplies to non-EU-Member States are exempted from VAT on commission and expenses with presentation of relevant export documents. Supplies to EU customers outside Germany holding an EU VAT-ID underly the „Reverse Charge-System“, i.e. for commissions and expenses the German VAT does not apply; the buyer is obliged to include the respective VAT in his/her VAT declaration in his/her home country. For lots marked with a circle (°) next to the lot number an additional 19% VAT on the hammer price will be charged. This charge does not apply to dealers outside Germany and within the European Union with a turnover tax identification number. Nor does this tax apply to buyers outside the European Union. In these cases we must prove the export of the material. For lots marked with a dot (•) next to the lot number 7% import charges (not tax, non deductible) will be charged to all buyers within the European Union. Buyers outside the European Union will not be billed these import charges, provided export of the lots is proven. IMPORTANT INFORMATION FOR DEALERS: All lots without a circle (°) can be integrated into the marginal system. This also relates to the lots with a dot (•). The VAT on the commission and expenses can be subject to refund by the German tax authorities. For further information please consult your tax advisor.



Informationen zur Umsatzsteuer Umsatzsteuer in Höhe von 19% auf unsere Provision und Nebenkosten (nicht auf den Zuschlagspreis) werden allen inländischen und EU-Käufern ohne UID in Rechnung gestellt. Lieferungen in Drittländer sind gegen Vorlage des Ausfuhrnachweises von der USt. auf die Provision, auf Spesen und Losgebühr befreit. Lieferungen an Abnehmer aus anderen EU-Ländern mit UID-Nr. erfolgen unter Anwendung des Reverse ChargeVerfahrens, d.h. die Provision, die Spesen und die Losgebühr unterliegen nicht der Deutschen USt.; der Käufer ist in diesen Fällen verpflichtet, die USt. in seiner USt.-Erklärung in seinem Heimatland anzugeben. Bei mit einem Kreis (°) an der Losnummer gekennzeichneten Losen fallen zusätzlich zu der Umsatzsteuer auf die Provision 19% Umsatzsteuer auf den Zuschlagspreis an. Diese 19% USt. werden Händlern in der EU (außerhalb Deutschlands) mit einer UID-Nr. nicht berechnet. Auch bei Käufern außerhalb der Europäischen Union entfällt die Berechnung dieser USt., sofern der Export der Ware nachgewiesen wird. Im Inland ansässigen Händlern mit UID-Nr. wird diese USt. zwar berechnet. Diese kann jedoch im Rahmen der Umsatzsteuererklärung als Vorsteuer geltend gemacht werden. Bei mit einem Punkt (•) an der Losnummer versehenen Losen fallen 7% Importspesen (nicht abzugsfähig) an, wenn die Käufer in der Europäischen Union ansässig sind. Käufern außerhalb der Europäischen Union werden diese Importspesen nicht berechnet, sofern der Export der Ware nachgewiesen wird. WICHTIGE INFORMATION FÜR HÄNDLER: Lose ohne Kreis (°) können ohne Weiteres in die Differenzbesteuerung eingebracht und weiter verkauft werden. Dies gilt auch für die Lose mit einem Punkt (•). Die MwSt auf die Provision darf stets als Vorsteuer geltend gemacht werden. Für weitere Informationen konsultieren Sie Ihren Steuerberater.



Bankverbindungen • Banking Arrangements BHF Bank Frankfurt Commerzbank AG Wiesbaden Deutsche Bank AG Wiesbaden Postbank Frankfurt 







BLZ 500 202 00 BLZ 510 800 60 BLZ 510 700 21 BLZ 500 100 60 



Konto 9015231 Konto 0115958600 Konto 0268318 Konto 92163608



Zahlungen aus dem Ausland BHF Bank Frankfurt Commerzbank AG Wiesbaden Deutsche Bank AG Wiesbaden Postbank Frankfurt 







*



IBAN DE92 5002 0200 0009 0152 31 IBAN DE75 5108 0060 0115 9586 00 IBAN DE17 5107 0021 0026 8318 00 IBAN DE 57 5001 0060 0092 1636 08 



•



Payments from abroad * BIC (SWIFT) BHFBDEFF500 BIC (SWIFT) DRESDEFF510 BIC (SWIFT) DEUTDEFF510 BIC (SWIFT) PBNKDEFF100



* Bei Überweisungen aus dem Ausland bitten wir, die jeweils angegebene IBAN-Nummer und den SWIFT-Code zusammen zu verwenden. Bei EURO-Überweisungen mit SEPA-Überweisungen entfallen die Bankspesen. * When remitting from abroad please use the indicated IBAN number together with the SWIFT code. Thus, for transfers in EURO from any EU country by SEPA-transfer will be no bank charges.



Übernachten in Wiesbaden & Anreise Sollten Sie von weiter her kommend persönlich an unserer Versteigerung teilnehmen wollen, sind wir bei der Auswahl einer Unterbringungsmöglichkeit gerne behilflich. Wiesbaden und Umgebung verfügt über Hotels in allen Preisklassen. Bitte beachten Sie dennoch, daß Wiesbaden als Kurstadt sehr gerne besucht wird und wir Ihre Reservierung rechtzeitig benötigen ! Detaillierte Angaben zu Hotels und zur Anreise nach Wiesbaden finden Sie online unter www.heinrich-koehler.de/de/hotels



Accommodation in Wiesbaden & Travel If you wish to attend our auction personally, we will be glad to assist you in choosing a suitable accommodation. In and around Wiesbaden there are hotels of all price categories and we have reservation arrangements with a number of them. For assistance feel free to contact our front desk well enough in advance. Please note generally that Wiesbaden is a spa town and has many visitors. Please make your room reservations well in advance! Detailed travel directions to Wiesbaden and information regarding hotels please see information online on www.heinrich-koehler.de/en/hotels
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sind im Katalog abgedruckt. Wir bitten Sie, diese aufmerksam zu lesen.
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können gegen Portoberechnung und mit Angabe von Referenzen bis zum 4 September 2015 (Inland) bzw. 1. Sept. 2015 (Ausland) verschickt werden. Die Rücksendung am selben Tag des Erhalts durch den Empfänger muß gewährlei- stet sein.











können Sie von Einzellosen (falls die Abbildungen im Katalog oder online qualitativ nicht ausreichend sind) anfordern. Pro Kopie/Scan bitten wir € 0,50 plus Versandpauschale €1,- in gültigen Briefmarken oder in bar zu übersenden. Sie können den Betrag aber auch auf eines unserer Konten unter dem Stichwort ‚Fotokopien/Scans’ überweisen.































der meisten hochwertigen Einzellose -wo vorhanden- sind unter www.heinrich-koehler.de einzusehen















erhalten Sie in unserem Sekretariat.















können Sie sowohl schriftlich als auch persönlich vor Ort, per Telefon oder live online. Wählen Sie mehr als nur eine Beteiligungsmöglichkeit, sollten Sie uns dies im eigenen Interesse im Vorfeld der Auktion mitteilen.















sollten Sie frühzeitig abschicken! Die Gewähr für die vollständige Erfassung der eingehenden Gebote ist gegeben, wenn uns diese spätestens ein Werktag vor dem jeweiligen Versteigerungstag vorliegen. Höchste Diskretion ist bei Köhler selbstverständlich.







Die von Ihnen ersteigerten Lose können Sie an den Auktionstagen nach Begleichung der Rechnung an unserer Kasse entgegennehmen.







in fremden Währungen können nach vorheriger Vereinbarung mit uns akzeptiert werden. Der jeweilige Umrechnungskurs zum EURO ist in diesen Fällen der durch unsere Bank angesetzte Kurs am Tage der Gutschrift auf unserem Konto.
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nicht direkt abgeholter Lose beginnt am ersten Werktag nach der Auktion und erfolgt in der Reihenfolge der Zahlungseingänge.















ersteigerter Lose ist nach vorheriger Terminvereinbarung möglich. Dies gilt auch für die Tage direkt im Anschluss an die Auktion, an denen das Büro geschlossen ist.
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Ergebnisse, Ergebnislisten 



sind in der Regel abends nach der Auktion verfügbahr auf unserer homepage www.heinrich-koehler.de



Nachverkäufe 



















von unverkauften Losen sind zum Schätzpreis – oder in Einzelfällen mit kleinen Abschlägen – bis 2 Wochen nach der Auktion möglich. Bei Interesse unmittelbar nach Zuschlag der entsprechenden Lose bzw. Abschluß der entsprechenden Session die in Frage kommenden Lose abfragen.
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on Montag, 28. September 2015 bis Mittwoch, 30. Sept. 2015 einschließlich.











General Information for our auctions The General Auction Conditions 



are printed in this catalogue. Please read carefully.



Viewing by mail 











Upon request we can send, by 1 September 2015 at the latest, any lots that you may wish to view in privacy. Please give us adequate references. Postage and insurance will be billed at cost. The lots should be returned on the same day you receive them.



Photocopies and Scans Certificates 











We can send photocopies and scans of single lots if the quality of the reproductions in our catalogue or online is not sufficient. Please send us in German postage stamps, cash or by money transfer (mention photocopies/scans) € 0.50 per copy plus € 2.50 for postage (individual tariffs for overseas countries). for most of the important single lots are at www.heinrich-koehler.de
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are available at our front desk.
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Of course you may bid both in writing and on the floor, by phone or live online. In your own interest, you should let us know before the auction if you wish to bid in more than one way.



Bids 















should be sent well in advance. We guarantee to carry out your bids as long as they arrive here at least 1 working day before the lots are auctioned. We guarantee to safeguard your interests and observe the strictest confidentiality.
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lots during the auction is always possible upon receipt of payment.



Payments 















in foreign currencies can be accepted by prior arrangement. In these cases the EURO exchange rate is the rate our bank uses when crediting our account.
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of lots not collected during the auction commences on the first working day following the auction and is carried out as per the sequence of incoming payments.



Collection Results and lists of prices realised 



You can collect your purchased lots by prior arrangement after the auction. This is also possible during those days following the auction when our office is officially closed.



The post-auction sale 











of unsold lots at the estimated price – in some cases slightly less – will be possible immediately after the sale of the lot or the end of the specific session of that lot and until 14 days after the auction.



Office closed 











Our office will be closed from Monday, 28 September 2015 until Wednesday, 30 September 2015.











can be obtained on our homepage www.heinrich-koehler.de 















Ergebnislisten und Nachverkauf bei Heinrich Köhler List of Prices Realized and Sale of unsold lots at Heinrich Köhler
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ir veröffentlichen die Ergebnisse unserer Auktionen unmittelbar nach Abschluss eines jeden Auktionstages online unter www.heinrich-koehler.de. Hier können Sie zeitnahe Ihre Käufe prüfen und die Ergebnisse Ihrer eingelieferten Lose einsehen.



W



e publish the Prices realized of our auction immediately after the completion of each auction day at www.heinrich-koehler.de. This service offers you the possiblity to check your purchases and view the results of your consigned lots.



Ausdrucke von Ihrem Computer sind selbstverständlich auch möglich. Die Ausdrucke werden von uns so formatiert, dass sie an den Katalog angepasst sind.



Printouts of the Prices realized List on your personal computer are possible as well. The printouts will be formatted to the specific size of our catalogue.



Nachverkauf bis zu 14 Tage nach der Auktion! Über unverkaufte Lose informieren Sie sich bitte auf www.heinrich-koehler.de



The Sale of unsold lots continues for 2 weeks after the end of the auction. Information regarding unsold lots can be found on our website under: www.heinrich-koehler.de!



Natürlich können Sie auch ohne Internet am Nachverkauf teilnehmen: rufen Sie uns an oder senden Sie uns ein Fax und fragen nach den Losen, die Sie interessieren.



No access to the Internet will not prevent you from participating in our after-sales: Please call us or send us a fax with your enquiries regarding lots of interest.



Nach Abschluß des Nachverkaufes versenden wir eine umfassende Ergebnisliste. Diese ist als Preisreferenzliste zu verstehen, welche den Auktionskatalog vervollständigt und weitere Informationen wie beispielsweise über kommende Auktionen oder andere Aktivitäten unseres Hauses informiert.



A while after the Sale we send a list of Prices realized. This list is a price reference completing the latest auction catalogue. It also contains useful information regarding future auctions and other activities of ours.



www.heinrich-koehler.de



Besuchen Sie schon jetzt unseren Onlinekatalog? Ihre Vorteile • Finden Sie mit der Suchfunktion einfach und schnell Lose ihres Sammelgebietes • Alle Einzellose sind abgebildet • Zehntausende Bilder der angebotenen Sammlungen online • Die Zoomfunktion erlaubt das betrachten kleinster Details • Abbildung aller Atteste und Befunde • Ein umfangreiches Archiv inklusive Ergebnisse steht zur Verfügung • Alle Katalogseiten können Sie als PDF downloaden



Do you already view our catalogue online? Your advantages: • Find your lots of interest quickly with the search function • All single lots are illustrated • View tens of thousands of images of the collections offered • Read all certificates online • Zoom in for the smallest details • Comprehensive archive with results • All catalogue pages can be downloaded as PDF
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